



PREFEITURA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 005/2018



EDITAL Nº 3 – DE RETIFICAÇÃO Nº 2

DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 005/2018

A **Prefeitura Municipal de Sertãozinho**, através da **LITTERIS Concursos Públicos**, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 02** do Edital de Abertura de Inscrições para o Processo de Seleção Simplificada 005/2018.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No capítulo 2 - **DAS FUNÇÕES**, para o código-função 102 – Professor de Educação Básica II (PEB II) – Educação Física:

Onde se lê:

Requisitos mínimos exigidos: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Educação Física, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, e registro no Conselho Regional de Educação Física - CREF.

Leia-se:

Requisitos mínimos exigidos: nível superior em Educação Física com formação em Licenciatura (Resolução CNE/CP 01/02) e/ou antiga Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87) e registro no Sistema CONFEF/CREFs.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura de Inscrições para o Processo de Seleção Simplificada 005/2018.

Sertãozinho, 22 de outubro de 2018.

JOSÉ ALBERTO GIMENEZ
Prefeito Municipal